

Drdloviňy 6

aneb noviny Drdlovic rodiny leden, únor, březen, číslo 6

Rej masek aneb Karnevalová sezona v plném proudu

Lukin ještě na karnevale vlastně nebyl, tak si v lednu stihl premiéru. Původně plánovaná akce ve velkém stylu, které se měli zúčastnit též všichni Turlandovi a Liba, poněkud nevyšla a jak už to chodí, počet účastníků se nakonec scvrkl na mě a Lukina. No škoda, Turlandovic děti si zřejmě každoroční

Stručně z domova a okolí

- Docela pravidelně teď navštěvujeme babi a dědu Volné. Lukáš se vždy, když má slíbenou návštěvu, vzbudí a hlásí: jdeme za babi Volnou Miladou!
- Irča a Jana začaly vylepšovat drastickým způsobem své fyzicky a postavy. Pravidelně se zúčastňují pekelných lekcí spinningu již třetí měsíc! Až začne cyklosezona, nikdo je nedožene☺
- Lukin se opařil na bříšku. Tři týdny jsme dojížděli do nemocnice. Naštěstí to bylo jen na malé ploše a prý zůstane jen malinkatá jizvička nebo vůbec nic...Lukin to zvládal moc statečně.
- Od ledna chodím na jógu. No úroveň kurzů teda vysoce předčila moje očekávání. Není to totiž jen prosté provádění ásan, cvičitelé pojmají tu hodinku a půl vždy velmi komplexně-snaží se spojit fyzický a duchovní aspekt jógy, cvičí se i sestavy tai-či, čchi-kungová cvičení a též cvičení na harmonizaci čaker. Prostě jsem zcela nadšená!
- Lukin si teď hrozně rozumí se Šárinkou od Darji. Vždy když přijde, tak si ji prohlíží, zapíná jí bundu a strašně srandovní je, jak komentuje její oblečení-prý: jé, Šárinko, ty máš pěkné boty a taky mikinu s Bořkem Stavitelem☺
- Vojta se ukázal jako sportovní talent. Po několika lekcích bruslení strávených leštěním lední plochy svým nosem se chytil a bruslí jak profík!

střevní
chřipku
rozhodly
odkakat právě
v době
zmíněné
vysoce
hodnotné
kulturní
seance☺.



Karneval se konal na Vinohradech v tělocvičně základky a pořádala ho hudební škola Yamaha. Když jsem v šatně Lukina oblékala do Libou zhotovené vydařené masky šaška, tvářil se poněkud nedůvěřivě. Nemaje za sebou oporu Turladnd'at, byl zprvu značně rozhozen též množstvím podivně navlečených dětí připomínajících všelikou zvěř či pohádkové postavy a hlasitou hudbou. (Tato byla v živém provedení zajištěna žáky hudební školy a fakt se mi líbila) Karneval uváděli pejsek s kočičkou a tanec byl bohatě prokládán různými hrami a soutěžemi. Lukin brzy přemohl počáteční ostych a zapojil se do veselého pobíhání, nejvíce se mu líbilo jakési dítko ve lví masce, které pak už před ním docela zoufale prchalo☺. Lukin hlásil: maminko, já honím lefa(to myslel Iva☺)! No abych to už nenatahovala, byl to celkově takový milý zážitek. Jelikož karneval se ukázal jako fajn

zábava, vyslala jsem Lukina ještě na karneval v mořské říši. Jelikož tato příležitost si vyžadovala tematickou „vodní“ masku, vyrazil protentokrát Lukin coby meduza. Masku pro všechny tři děti pro tuto příležitost zhotovila Myš (a fakt dobrý nápad-jednoduché a přitom pěkné). Děti se veselily v doprovodu Irči a Myši, takže tady mohu pouze reprodukovat jejich dojmy...moc pěkně vymyšlený karneval, děti chodily po stanovištích a soutěžily v různých disciplínách, za jejichž splnění si i Lukin donesl spoustu drobných dárečků. Lukin přišel rozjásán, takže ho příště určitě zas s babičkou pošlu☺

PŘIKRMUJEME ADÁMKA

Jakmile Adámek dovršil svého půl roku, jali jsme se připravit mu první příkrm. Nakoupili jsme biozeleninu – přece jen je jaro a rychlená je pro miminko docela humus – a na první lžičku mu připravili pyrě z brambor a mrkve. Koukal teda dost nedůvěřivě a k požívání se příliš neměl☺. Přestože už přikrmujeme měsíc a zkusíme různé varianty poživatin, Adam se stále docela ofrňuje. Zkrátka si mléko vyhodnotil jako jasnou žrací jedničku!☺ O dalším postupu budeme informovat.

K A U Z A : Š K O L K A

Jelikož Lukin v příštím roce dovrší tři roky, jala jsem se pro něj vybírat školku. Nejprve jsem žila v milé nevědomosti, jak to vlastně dnes se školkami je, takže jsem si jako zmlsaně malovala, jak si budu porovnávat, co která školka nabízí a jak nakonec jako milostivě poctím jednu ze školek Lukáškovou přihláškou. Postupným průzkumem terénu mi ovšem spadl hřebínek-dozvěděla jsem se totiž, že šance na přijetí Lukáše do školky jsou podstatě mizivé, vzhledem k velkému náporu dětí a omezené kapacitě předškolních zařízení. Nakonec jsem podala přihlášky do dvou školek, přičemž obě žádosti byly zamítnuty☺. Takže uťer a ať to prý zkusím příští rok. No co už, tak zas ušetříme, no.

Lukinovo okénko a šplechty

- Lukin se dost zlepšil ve výtvarném projevu. Jeho výtvary se začínají vzdáleně podobat realitě. Maluje a tvoří rád především zvířata. K jeho nejzdařilejším výtvarům patří obrázek kočky, ovečky a dále plastelínoví ježci vytvoření zapichováním párátek do plastelínových koulí.
- Lukin produkuje kvalitní šplechty. Asi před měsícem si sedl do krabice a prohlásil: maminko, já mám klobouk na zadečku☺
- Jednou v autobuse si zas chvíli prohlížel spolucestující paní, takovou nóbl dámu, a vypustil: já mami, ta paní vypadá jako paní prasátková!
- V nemocnici zas vyšetřoval, jestli má paní doktorka šulínek☺
- Jednou v autobuse měl spolucestující takové ty roztrhané rifle. Lukáše to vyloženě zaujalo, začal rýpat do těch dírek a prý: já, ten pán tam má díry, to mu musíš maminko zašít☺
- Umí zazpívat tak 20 písniček.

RADIKÁLNÍ SESTRĚH

Zdalo se mi, že můj vlasový porost působí poněkud splihle a prořídle, tudíž jsem se objednala ke kadeřnici. Poté, co jsem usedla do křesla, v návalu odvahy jsem na dotaz jak to chci odpověděla: „ostříhejte to podle vás, jak si myslíte, že by mi to slušelo“. No nůžky svištěly nějak podezřele blízko hlavy, na zem padaly dlouhé prameny vlasů a já se začla bát☺. Nakonec z toho vyšlo teda hodně krátké mikádo, vzadu skoro nic! Jakmile byla odšmiknuta i ofina, moje vlasy mi začaly připadat jako špatně padnoucí helma☺. No už jsem si zvykla, ale trošku jste to přehnala, paní Lišková!☺

Gratulujeme milé babičce a prababičce

Anežce Slaběňákové,

která oslaví v březnu své

90. narozeniny.

Do dalších let přejeme pevné zdraví a mnoho optimismu a milých úsměvů

Adamovo křídlo

- 12. 3. dovršil Adam 7 měsíců
- Otáčí se dokola, pruží na kolínkách a speciální technikou se posouvá.
- Vytáhne se do stoje
- V 5,5 měsících vážil 8,7 kg.
- Občas povídá baba, tata, dada, ale většinou hýká☺
- Bere hračky, bouchá jimi o sebe
- Má radost ze společnosti. Hodně se směje.
- Je stále převážně kojen. Příkrmům příliš neholduje
- V noci se stále budí na kojení, průměrně jednou

HERNÍ ODPOLEDNE U DRDLŮ

U příležitosti Adamova půl roku bylo na Erbence uspořádáno herní odpoledne. Pro hráče byla přichystána řada her a rébusů. Obě pětičlená družstva zabojovala a hry se zhostila na jedničku. V první části, tj. v zeměpisném kvízu a citátech si vedlo lépe družstvo „Ženy“ (tvořeno Libou, Libou M., Myší, Irčou a Alenou). Jiné disciplíny, jako například hledání pekárenských výrobků ve skrývačkách, zase přinesly body zejména družstvu „Muži a Dáša☺“. Vzácnou intelektuální vyrovnanost obou týmů pak dokládají výsledky soutěžního bloku rčení a úsloví ve vědecké češtině, kde bodovali všichni. Zato lipogramy se ukázaly jako neřešitelné – tady pro změnu neuhodl skoro nikdo nic☺. Zpestřením odpoledne byla tombola, ze které si na základě losování pod dohledem Filípka odnesla hlavní (a hlavně jedinou☺) cenu Liba Meluzínová (gratulujeme). Hlavní cenou byl Adam (ovšem nikoliv náš, nýbrž pěna na holení☺). Stylové, ne?☺ Na závěr děkuje všem

hráčům pořadatelka za účast a projevový zápal pro hru☺

TRAPASY A VESELOSTI

Zábavný výlet vlakem

Že s Lukinem je každý výlet zábavný a že vždy něco zažijem, to je už známá věc a tutovka to teda byla i tentokrát. Že se Lukin vyznačuje silnou zálibou v dopravních prostředcích a vlacích zejména, to už je známá věc. Abych mu udělala radost, naplánovala jsem mu jednou v sobotu, když Standa hlídal Adama, opět výlet na nádraží. Poté, co jsem to sdělila Lukinovi, radostně se začal oblékat a jevil takové nadšení, že jsem se rozhodla vylepšit prostou (a tolikrát již opakovanou) návštěvu nádraží krátkým výletem vlakem. Lukina tato představa vysloveně rozjařila. Na nádraží se cpal do každého vlaku, co jsme potkali včetně dobytčáku☺. Monitorováním tabulí odjezdu jsem vytipovala vlak mířící směr Svitavy, jako že pojedeme jednu zastávku-do Židenic. No plán to byl dobrý. Usadili jsme se do vlaku, Lukin zcela u vytržení-byla to jeho první jízda vlakem. Patřičně mile to komentoval, celý vagon se chechtal, když nadšeně popisoval sedačky, výpravčího, okno, pšoukání dveří a tak. Pak se vlak rozjel. Po krátké jízdě jsme dojeli do Židenic. Lukin se mi nějak zasekl o opěrku sedačky, takže jsme se ke dveřím docpali až když už vlak docela dlouho stál. Jelikož

☺ Poslední VAROVÁNÍ ☺

Hlasujte na Zlatého Drdloně!

Vyhlášení proběhne někdy koncem dubna či začátkem května, takže uzávěrka hlasování je 10.dubna. Prosíme hlasy předejte šéfredaktorce Drdlovin. (tj. Martině Drdlové)

Každý má opět 2 hlasy. Čím dříve budete hlasovat, tím lépe, neboť už nominované heroické činy tak jako pomalu upadají v zapomnění☺

nikdo nevystupoval, otevření dveří vyšlo na mě. No dlouhá absence vlakového cestování se projevi-

Standa slaví 28

Letos si Standa vyžádal oslavu „jak zamlada“, tj. s přáteli. Asi už cítí, jak na něj jdou roky, nebo co☺. Za tímto účelem jsme si pozvali rodinku Bačovských a proběhla příjemná oslava až do časných ranních hodin. Zábava pokračovala pak ještě další den až do pozdního odpoledne, Standa i já jsme absolvovali aromamasáž od Martina – hodně dobré!, zahráli si Alhambru, sežrali několik výborných pizz z pizzerie LaPeda-doporučujeme!, a vůbec se měli moc příjemně. V další etapě oslavy přišli popřát Liba s Dášou a to bylo taky fajn. Zde nemohu nevzpomenout netradiční lahůdkový slaný dort vyrobený Libou, který sklídl u všech notné ovace. Standa hlásí s narozeninami velkou spokojenost.

la-prostě jsem ani opravdu vehementním lomcováním nebyla schopná dveře otevřít! K mojí hrůze se začal vlak rozjíždět, aniž bychom vystoupili. To teda fakt byla švanda, protože bylo už před šestou večer, Adam tehdy ještě pouze kojenný hlídáný doma Standou již skoro čtyři hodiny bez jídla a já místo domů jsem se řítila vlakem na Svitavy! Naštěstí jsme se nenacházeli v rychlíku a tudíž další zastávka byla „už“ v Bílovicích. Tady už nás vystupovalo víc, takže dveře se povedly otevřít. No abych nebyla úplně za blba, tak se musím ospravedlnit: ta část dveří, se kterou jsem lomcovala, fakt byla nějaká zaseknutá a nešla otevřít. No tak jsme teda vystoupili. Bezradně jsem se rozhlížela po Bílovickém nádraží a přemýšlela, jak se nejrychleji dostat domů. Mezitím se zavřely dveře vlaku a ten se dal pomalu do pohybu. Když tu Lukin hlásí: maminko, mě studí noha! Pohled mi sklouzl na jmenovanou část těla a úplně jsem ztuhla-Lukášovi se zřejmě při vystupování, kdy jsem ho nesla v podpaží, sesmekla bota a vzhledem k tomu, že na nástupišti teda rozhodně nebyla, bylo zřejmé, že zůstala ve vlaku! To už ovšem bylo docela na pováženou. Šest večer, tma, mínus pět stupňů, Bílovice a ještě bez boty☺. Ve snaze nějak zachránit aspoň tu botu jsem se rozběhla podél vlaku (tento se zatím tak jako rozjížděl) a začla bouchat na na okno, kde stála paní, co jsme si s ní

ve vlaku vykládali. No čuměl na mě celý vagon, jak jsem tam zoufale kulila oči a ukazovala na Lukášovu bosou nohu. Ale vzhledem k tomu, že předtím si Lukáš osazenstvo vagonu koupil svou roztomilostí, začala záchranná akce-bylo vidět, jak spousta lidí hledá botu a tato nalezena pak byla duchapřítomně vyhozena vrchním okénkem. Vzhledem k tomu, že nalezení sněhule zabralo přece jen nějaký čas a vlak teda už mezitím notný kus popojel, prošla jsem se pro botku slušnou štreku☺. Ale bota byla. Najít pak zastávku autobusu 75 IDS JMK a dopravit se domů už byla pak úplná pohůdk. Pravda se nám výlet trochu protáhl, neb četnost spojů z Bílovic byla teda v sobotu vcelku nízká. A tak se z plánovaného pětiminutového výletu vlakem rázem vyklubal docela dobrodružný podnik, co říkáte?☺

NOVINKA! LUKÁŠEK A ADÁMEK MAJÍ KMOTRY

12.2. proběhlo během velkého herního odpoledne pasování kmotrů. Pro tuto významnou čestnou funkci se nám pro naše děti podařilo získat Alenu Bukalovou a Renka Čechmánka. Alča se tak stala kmotrou-patronkou Lukáška, Renek Adámka. Tuto skutečnost mají oba potvrzenou dřevěnými certifikáty, jejichž kopie jsou uloženy u rodičů Lukáška a Adámka, takže už se z toho NEVYZUJOU☺

Inzerce:

- Sháním vycpávkové texty do své bakalářské práce na téma Unix. Mám 20 stran a potřebuji 50! Při rychlém jednání příplatek – už mi trochu teče do bot! ☺ Standa, 608702665
- Kdo mi proháže cestu od kancelářské židle ke dveřím? Jsem zavalena prací☺ Libuše Drdlová

STRÍPKY NA ZÁVĚR

- S Lukinem jsme vyrazili na exkurzi do města na nějaké zajímavosti. Stavili jsme se též na Staré radnici, kde teda Lukáš byl z brněnského „draka“ pěkně vyvalený. Několik dnů po vycházce pak pořád vykládal, jak viděl UCPANĚHO krokodýla☺
- Na vědeckém nebi vyrůstá nová hvězda. Jedná se o Janu Slaběňákovou jr. Svě pozice buduje velmi takticky – účastí na archivářské konferenci. Mezi vědce tak chytře vplouvá již v dobách svých studií ☺
- Zajeli jsme na přesnoční návštěvu k Bačovským do Kunic. Návštěva se velmi vydařila, až na tu noc, kdy jsme s dětmi spali v jedné ložnici a tyto se navzájem budily a adam řval jak tygr☺ a nešel vůbec uspat. Nakonec jsme ho oblékli a odstavili do předsíně do kočárku, kde pak spokojeně a hlavně nadstandardně chrněl skoro do 7 hodin! Bonbonkem na návštěvě byla sauna, kterou jsme si vyzkoušeli. Nejdřív to byla pohoda, teplo bylo příjemné, ale na konci programu, kdy teploměr ukazoval 50°C, už jsem se docela těšila ven. Následné válení ve sněhu byl fakt neuvěřitelný zážitek. Též finále návštěvy bylo nezapomenutelné, neboť přes noc se spustila pravá horská vánice a kromě auta zapadla velmi kvalitně též příjezdová (no v našem případě spíš odjezdová) cesta, kterou pochopitelně pluh tak nějak objel, takže kluci to pak odhazovali dobrou hodinu a půl.
- Další významnou akcí byly kulaté narozeniny Standova tatky Tondy. Tyto jsme příjemně oslavili kromě tchána též s Hanou, Dášou a Zdenkem v domě v Suchém. Zábava byla skvělá a (nejen) ty ořechové rohlíčky s karamelovým krémem byly fakt boží!☺
- Ivan (od Myši) vyjel pracovně do Španělska, kde ozvučoval hostování divadelního souboru Městského divadla. Nejenže se podíval po světě, ale na dietách mu tato akce vynesla nemalý peníz☺. Jelikož se osvědčil, byla mu nabídnuta obdobná příležitost – tentokrát na počátku léta.
- Příjemnou novinku hlásí rovněž Alena-našla si totiž práci. Pracuje ve firmě, která sousedí s kanceláří Liby. Práce na poloviční úvazek zcela splňuje Aleniny představy. Bez zajímavosti není ani to, že ve volných chvílích, kdy v kanceláři je vše hotovo, vyšívá Alena pro firmu dárkové předměty. Ke získané práci gratulujeme a přejeme hodně úspěchů.
- Ivan (Bukal) absolvoval úspěšně operaci kolena. Nynější stav nohy si velmi pochvaluje. Takže příští rok prý přijde na řadu druhé koleno a pak už s námi na dovolené bude hopsat po horách líp než kamzík☺

PROSÍME PTEJTE SE A KOUKEJTE!

Potřebovali bychom koupit autosedačku 9-36kg a sedačku na zadní kolo, nejlépe Hamax. Tu autosedačku tak do tisícovky, cyklosedačku tak do 700 Kč. Kdybyste někdo něco viděl nebo prodával známý či známý známých☺, dejte nám prosím vědět. Léto se blíží a chceme s klukama vyrazet na cyklovýlety. Za případné informace předem vřelě díkyv.

Drdloviňy

čtení pro vás. Vychází nepravidelně, když je čas a je co psát. Toto číslo vyšlo v březnu 2006 v nákladu 7 výtisků. Redakce se těší na vaše připomínky, podněty a náměty. Můžete též dodat své reportáže. Nábor inzerce (zcela zdarma!) u šéfredaktorky na tel: 608 620 953.

Šéfredaktorka: Martina Drdlová, Technická podpora Stanislav Drdla, Hlavní inspirace: Lukáš Drdla, Adam Drdla

